
 

                                                                                                           2022. március

Lakossági tájékoztató
A Füzesgyarmati Polgármesteri Hivatal jegyzője, mint a 
füzesgyarmati Helyi Választási Iroda vezetője, a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: 
Ve.) 77.§ és a 79.§ (1) bekezdésében megállapított feladat- 
és hatáskörömben Füzesgyarmat település szavazóköreit 

felülvizsgáltam, és a szavazókörök számát, sorszámát és 
területi beosztását, valamint a szavazóhelyiségek címét a 
2017. november 10-én kelt 3432/2017. ikt. sz. 
határozatommal megyegyezően a következők szerint 
állapítom meg: 
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Füzesgyarmat, 2022. február 16.
Dr. Blága János

jegyző, HVI vezető 
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 Mit is ünneplünk január 22-én?  1989 óta ez a nap a 
magyar kultúra napja. Kölcsey Ferenc Himnuszának 
állítunk emléket ezen a napon, hiszen 1823. január 22-én 
tisztázta le a mai Szatmárcsekén a költemény kéziratát. A 
vers először 1829-ben, Kisfaludy Károly Aurorájában jelent 
meg nyomtatásban, a „Magyar nép zivataros századaiból” 
alcím nélkül. A Himnuszt 1844. augusztus 10-én énekelték 
először nagy nyilvánosság előtt, Erkel Ferenc által 
megzenésítve, az Óbudai Hajógyárban, a Széchenyi gőzös 
vízrebocsátásakor. Majd 4 évvel később, augusztus 20-án, a 
hivatalos állami ünnepségen is felcsendült. A forradalom és 
szabadságharc idején már nemzeti énekként énekelte a 
magyar nép, a forradalom bukása után azonban 
betiltották. 
 Ma már mindenkinek természetes, hogy ünnepeink 
alkalmával hallhatjuk a Himnusz és Szózat mindannyiunk 
által jól ismert dallamait, viszont a Himnuszt hivatalosan 
csak az 1949-es alkotmányt alapjaiban módosító 1989. évi 
XXXI. törvény iktatta nemzeti jelképeink sorába. 
 Nem véletlen, hogy értékeink, kincseink közül éppen 
nemzeti himnuszunk születése vált a magyar kultúra 
ünnepévé, hiszen az évfordulóval kapcsolatos 
megemlékezések alkalmat adnak arra, hogy nagyobb 
figyelmet szenteljünk évezredes hagyományainknak, 
gyökereinknek, nemzeti tudatunk erősítésének, 
felmutassuk és továbbadjuk a múltunkat idéző tárgyi és 
szellemi értékeinket.
 Falvaink, városaink hagyománya, a nép ajkán született 
dalok, mesék, a nép keze által formált eszközök, 
anyanyelvünk, műveltségünk, az anyagi és szellemi téren 
elért eredmények összessége… Ez a magyar kultúra! Az 
európai, a világ kultúrájának természetesen mi magyarok is 
részesei vagyunk, de ezen belül megteremtettük a magunk 
különleges kultúráját is, ahogyan más nemzetek szintén 
megteremtették a magukét. 

 Ezekből a megteremtett, meglévő értékekből kaptunk egy 
kis ízelítőt 2022. január 20-án „Hozz reá víg esztendőt” 
címmel. A jeles estén Olasz Szabó Soma színművész és 
Mohos Péter előadóművész közreműködésével egy 
színvonalas előadást láthattak a résztvevők a Közösségi 
Központban. Ünnepi műsorunk repertoárjában Kölcsey 
Ferenc, Vörösmarty Mihály, Dsida Jenő, Petőfi Sándor, 
József Attila, Wass Albert költeményei és Demjén Ferenc, 
Sebő Ferenc dalai, valamint magyar népdalok hangzottak 
el.

HJVKKI

 Ezúton tájékoztatjuk városunk lakosságát a szociális 
csoport 2021. évi munkájáról az önkormányzat által 
támogatott területeken, amelyet a Szociális és Humán 
ügyek Bizottságával karöltve végzett. 
  A szociális juttatások nagyon szerteágazóak és sokrétűek. 
A tavalyi évben a következő típusú támogatásokat kapták 
meg a jogosultak: 
 Élelmiszerutalvány, elemi kár-, gyógyszer-, iskolakezdési-, 
kórházi-, rendkívüli-, temetési-, lakhatási-, helyi 
lakásvásárlási támogatás, temetési kölcsön, Bursa 
Hungarica ösztöndíj, nyugdíjasok karácsonyi utalványa, 
ápolási díj, gyermekszületési támogatás, visszatérítendő 
támogatás.

 43 működő civil szervezet található városunkban, 
számtalan színes programmal, amihez az önkormányzat 
jelentős támogatást nyújt. Ebben az évben az 
önkormányzat összesen 10.080.000 Ft-tal segítette a 
szervezetek munkáját, illetve az önkormányzati kisbusz 
igénybevételére is volt lehetőség, mindösszesen 9  080 km 
erejéig.
 Ebben az évben támogatásként 100 rászoruló család 
részesült családonként 30 db helyben megtermelt tojásból.
  Szociális juttatások 2021. évben Füzesgyarmaton:
2224 esetben kértek segítséget, vagy kaptak utalványt. Ez 
összesen 19.810.000 Ft természetbeni vagy pénzbeli 
támogatást jelentett.

Beszámoló az önkormányzat szociális csoportjának 2021. évi 
munkájáról

Várkonyiné Csáforda Éva

"Hozz reá víg esztendőt"
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 Kettőt pislogunk, és mindjárt itt a tavasz, de azért még 
szeretnénk megemlíteni a karácsonyi vásárunkat, amit 
december végén rendhagyó módon sikerült megtartani. A 
járványügyi óvintézkedések miatt nem egy közös vásárt 
rendeztünk a sportcsarnokban, hanem telepenként dolgoz-
tak együtt az osztályok. A felsősök egy héten keresztül 
árulták dolgaikat az iskolai tornateremben, közösség-
építésként együtt hangolódva az ünnepekre, majd egy kis 
utcai vásárral zárták az eseményt a központi iskola épülete 
előtt. A telepeken meghatározott napokon és időpontokban 
lehetett vásárolni a kirakott tárgyakból. A vásár végén 
minden bevétel fele az osztályoknál maradt, a másik fele 
pedig az iskolai alapítványhoz került. 
 Ezúton is szeretnénk megköszönni minden szülőnek, hogy 
részt vett a szervezésben és lebonyolításban, illetve azok-
nak, akik vásárlásukkal támogatták intézményünket. Külön 
köszönet a Macskási Tejtermelő Zrt.-nek és az 
Elszármazottak Baráti Körének akik pénzügyileg 

támogatták a programot, illetve a Kuka Hungária K.-nek, 
aki tombolatárgyakat ajánlott fel, és ezen felül összeállított 
negyven csomagot, amit minden osztályból kiválasztott 
diákjaink vihettek haza az ünnepek előtt. 
 A január többnyire az első félév végéről, az utolsó hajrákról 
szólt, aminek meg is lett az eredménye: 48 kitűnő és 39 jeles 
diákunk lett. Rögtön másnap megírták a központi felvételit 
azok a nyolcadikos diákjaink, akik olyan helyre szeretnének 
jelentkezni, ahol ez követelmény. Ezzel hivatalosan el is 
kezdődött az általános felvételi eljárás az évfolyamon.
 Lezajlott intézményünkben a Kazinczyról elnevezett szép-
kiejtési verseny iskolai fordulója a felsősök számára. 5-6. 
évfolyamon első Mile Milán (6. a) és Hajdu Ruben (6. b), 
második Szijjártó Balázs (5. a), harmadik Kovács Hanna 
(5. b). 7-8. évfolyamon első Tóth Benedek (8. a), második 
Lázár Lúcia (8. a), harmadik Szőke Zsófia (7. a). Területei 
versenyen második Hajdu Ruben.

Iskolai hírek

Bánfi Attila
intézményvezető

 Lassan hagyománnyá válik, hogy Füzesgyarmat Város 
Önkormányzata tiszteletét tegye s köszöntse a telepü-
lésünkön élő „szépkort” betöltöttet. Nagy megtiszteltetés, 
hogy mi is kifejezhetjük hálánkat, tiszteletünket, 
megbecsülésünket, szeretetünket. Sokan mondják az 
idősek közül, hogy megették már a kenyerük javát, ezt mi 
úgy gondoljuk, hogy megtették, amit várt tőlük a család, a 
nemzet.
 2022. január 22. napján Füzesgyarmat Város Önkor-
mányzata képviseletében Várkonyiné Csáforda Éva 
képviselő asszony és Tóth Eszter vezető főtanácsos 
személyesen köszönthette Szabó Lajosné Barna Zsuzsannát 
90. születésnapja alkalmából.
 Szabó Lajosné Zsuzsika néni 1932. január 22-én 
született Füzesgyarmaton. Barna János és Bátori 
Zsuzsanna első gyermekeként.
  Az azóta eltelt 90 évről a vele együtt ünneplők tudnának 
sokat mesélni. A nehéz gyermekkort felváltotta a fiatal 
felnőttkor. 1951-ben kötött házasságot Szabó Lajossal. 
Házasságukból 2 gyermek született. Ők boldog, 
kiegyensúlyozott szülők mellett nevelkedtek, s nagyon 
gyorsan felnőttek. A gyermekek talán az élet legnagyobb 
csodájával ajándékozták meg a drága anyát, megszülettek 
az unokák: Andika és Kata. Majd megérkeztek a 
dédunokák. Mindig nagy odaadással segítette, s segíti a mai 
nap is az unokák, s a drága dédunokák, Dórika és Réka 
nevelését. Zsuzsika néni számára mindig nagy érték volt a 
család.
  Az eltelt 90 év alatt átélt szinte mindent, ami az életben 
megtörténhet, jót és rosszat egyaránt. Ő tudna nekünk 
mesélni mind a háborúról, a forradalomról, veszteségről, 
szegénységről, mind a szerelemről, gyermekáldásról, 
boldogságról, gazdaságról.

 A településünkön nagyon kevés ember van, aki ne ismerné 
Zsuzsika nénit. A vendéglátásban, kereskedelemben 
eltöltött hosszú-hosszú évek ismertté tették. Nyugdíjba 
vonulása után is aktívan tevékenykedett. Szereti, ha rend, 
tisztaság van körülötte, s nem csak a lakásban, hanem az 
udvaron is. Nagy odaadással ápolja virágait, s gyönyörködik 
minden szálban. Ha pihenésre vágyik, előveszi az újságot, s 
azt olvasgatja.
 Kívánjuk az ünnepeltnek, hogy bajai, problémái ellenére 
élvezze az élet minden egyes percét, mert hatalmas 
ajándék az élet. Az év minden napján érezze a 
megbecsülést, és azt, hogy szükség van Rá.

Szépkorú köszöntése

Tóth Eszter
vezető főtanácsos
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 2022. január utolsó hétvégéjén, Érden rendezték meg az 
idei év Országos Bajnokságait. A kétnapos verseny első 
napján a történelmi, másnapján a 3D szakág pályáin 
mérették meg magukat versenyzőink, és mindkét napon 
kiemelkedő teljesítménnyel, nagyszerű eredményekkel 
szerepeltek íjászaink.

A Történelmi Terem OB eredményei:
  Felnőtt női kategóriában:
1. helyezett Országos Bajnok - I. osztályú arany minősít-
éssel - Kovács Andrea, 5. helyezett – I. osztályú arany 
minősítéssel - Kovács Károlyné, 13. helyezett - III. osztályú 
bronz minősítéssel -  Szigetiné Varga Viola.
 Felnőtt férfi kategóriában:
3. helyezett - II. osztályú ezüst minősítéssel - Molnár Imre, 
5. helyezett - II. osztályú ezüst minősítéssel - Fegyver 
László, 9. helyezett - II. osztályú ezüst minősítéssel - 
Kovács Károly, 18. helyezett – II. osztályú ezüst minősí-
téssel Blaskó Csaba, 28. helyezett – III. osztályú bronz 
minősítéssel - Szitás László, 39. helyezett Csikós Lajos.
 Kadet férfi kategóriában:
5. helyezett Barna János Lőrinc.

 A 3D Terem OB eredményei:
 Felnőtt női kategóriában:
3. helyezett Kovács Károlyné, 4. helyezett Kovács Andrea, 
14. helyezett Szigetiné Varga Viola.
 Felnőtt férfi kategóriában:
2. helyezett Fegyver László, 8. helyezett Molnár Imre, 11. 
helyezett Kovács Károly, 17. helyezett Szitás László, 32. 
helyezett Csikós Lajos.
Kadet férfi kategóriában:
3. helyezett Barna János Lőrinc.
Február első hétvégéje a pályaíjászattal telt Pestszentimrén, 
az IFAA Teremíjász Országos Bajnokságon vettek részt 
íjászaink. 
Eredmények felnőtt női kategóriában:
1. helyezett országos bajnok Kovács Andrea, 2. helyezett 
Kovács Károlyné.
Eredmények felnőtt férfi kategóriában:
2. helyezett Fegyver László, 4. helyezett Kovács Károly, 5. 
helyezett Szitás László.
Gratulálunk mindenkinek!

Az egyesület nevében:
Kovács Károlyné

 A fenti gondolatot taglalta Kovács István püspök a 
szentelési ünnepségen, Kolozsváron 2022. január 29-én. A 
Füzesgyarmati Unitárius Egyházközség gondnokaként 
vettem részt. A Magyar Unitárius Egyház 32. püspökének 
szentelési ünnepségén először az egyház lelkészi elöljárói 
kértek áldást Kovács István főpásztor szolgálatára. Ezt 
követően a püspök prédikációjában a szabadság 
keresésének gondolatát fejtette ki, valamint kiemelte, hogy 
az egyházaknak szükségük van egymásra.  A püspök úr 
célkitűzései között szerepel „elősegíteni imádsággal és 
minden eszközzel, hogy az egyház hitélete minél teljesebb 
legyen a családokban, a gyülekezetekben és az egyetemes 
egyház megannyi erdélyi és anyaországi közösségében.” 
 Az épített, a tárgyi és a szellemi kulturális örökség, amit az 
egyetlen magyar alapítású történelmi egyház képvisel több, 
mint 450 éve fontos, hogy a sorban következő püspök is 
elhivatottsággal végezze e nemes szolgálatot. Örülök, hogy 
személyesen is gratulálhattam a főtisztelendő Kovács 

Istvánnak, a Magyar Unitárius Egyház 32. főpásztorának, 
püspök úrnak.

"Az igazi szabadságot a kötődések jelentik, a kötődések Istenhez,
a családhoz, egyházhoz, szülőföldhöz, a teremtett világhoz."

Kovácsné Czeglédi Mária Tünde

Íjászaink sikerei az országos bajnokságokon
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 A Csánki Dezső Helytörténeti Egyesület új elnökét, 
Furkó Sándort kérdeztük elnöki feladatairól, idei 
terveiről.
 Hogyan kerültél kapcsolatba az egyesülettel?
 Még iskolás voltam, mikor a Csánki Dezső Helytörténeti 
Szakkör létrehozta a Tájházat, ahová gyakran ellátogattunk 
az osztállyal, időnként szalonnát sütöttünk, vagy főztünk. 
Felnőtt koromtól gyakran részt vettem a rendezvényeiken, 
minden megjelent kiadványukat megvettem, ahogy más, 
Füzesgyarmatról szóló könyveket is. Alapból is nagyon 
szeretem a történelmet, az egyháztörténetet és a népmű-
vészeteket. Biztattak a belépésre Borbíró Lajos bácsi és 
Fekete János korábbi elnökök is, de csak a tavalyi évben 
lettem tagja az egyesületnek.
 Hogyan jutottál az elnöki szerepkörbe?
 Tavaly év végén egy váratlan lemondással megüresedett az 
elnöki pozíció, így megkezdte munkáját a jelölő bizottság. 
A december 16-i évzáró rendezvényünk rendhagyó módon 
elnökválasztással kezdődött. Engem is jelöltek néhányan, 
de szerettem volna, ha egy régebbi, már tapasztalt tagunkra 
esik a választás, ám sajnos senki nem vállalta a jelöltséget, 
így tisztelettel elvállaltam, a tagság pedig megválasztott 
elnöknek. Bár a szükség szülte ezt a szerepet, mégis 
szeretnék méltó módon dolgozni egy ilyen nagy múltú 
egyesület vezetésében az elődök által kijelölt úton haladva, 
a kiváló tagsággal karöltve.
 A megválasztásod után átlátod-e már az elnöki 
feladatokat?
 Az elnök képviseli az egyesületet, biztosítja a működéshez 
szükséges feltételeket, őrködik az alapszabály szerinti 
szabályos működés fölött. A feladatok átvétele jelenleg 
folyamatban van, már tartottunk vezetőségi ülést, és meg-
beszéltük az előttünk álló feladatokat. Csak pozitív 
tapasztalataim vannak, mind a vezetőség tagjai, mind a 
leköszönő elnök, Guruczi Kriszta tájékoztatnak az aktuális 
kérdésekről, segítenek a feladatok zökkenőmentes átvé-
telében.

 Milyen terveid vannak a jövőre nézve az egyesülettel 
kapcsolatban?
 A működésünk alapját a tagjaink adják, akik a szakmai 
munka, szervezés és működés lebonyolítását végzik. Szeret-
ném, ha mindenki jól érezné magát, és szívesen csinálná a 
neki testhezálló feladatokat. Tervezem a havi találkozóinkat 
előadásokkal, meghívott előadókkal vagy helyi ételek 
készítésével  színesebbé tenni. Megismertetném minél 
szélesebb körben - a technikai lehetőségeink jobb kihasz-
nálásával - a munkánk eredményeit. Törekszem arra, hogy 
a tanulók számára bemutassam - hiteles forrásból - Füzes-
gyarmat történetét, fontos, meghatározó személyiségeit és 
tárgyi emlékeit. A „száraz” tényadatok mellett képi 
motivációval és történetekkel lehet az iúság érdeklődését 
felkelteni. Az iskolával együttműködve tematikus nap 
formájában, akár színes vetélkedővel zárva gondolom ezt 
megvalósíthatónak. Az összefogás emellett nagyon fontos 
továbbra is az önkormányzattal, az egyházakkal és a civil 
szervezetekkel. Ennek erősítésén folyamatosan munkál-
kodom. Terveim között szerepel a Tájház állagának meg-
óvása, karbantartása.
 Milyen programokat, eseményeket tervez erre az évre az 
egyesület?
 Az elmúlt két évben számos önálló kiállítás, partnerségben 
zajlott rendezvény és a Sport utcai épület birtokba vétele 
történt meg. Az egyesület tárgyi és iratanyagainak leltárba 
vétele, feldolgozása megkezdődött, ezt a nagy feladatot 
szeretnénk végre befejezni. Az Agrárminisztérium által 
kiírt Hungarikum 2020 tenderben „Füzesgyarmat rejtett 
helyi értékei” című pályázaton nyert az egyesület kiadvány 
készítésére, kiállítás megrendezésére és az ezekhez 
kapcsolódó eszközök beszerzésére támogatást, és gőzerővel 
dolgozunk azon, hogy ez idén májusban megvalósulhasson. 
Egy nagy rendezvényt tervezünk még 2022-ben „Sárréti 
Helytörténeti Találkozó” címmel, ahol a Nagy-Sárrét hagyo-
mányőrző, helytörténeti egyesületeit látjuk vendégül 

folytatás a következő oldalon

  Tisztelt Lakosság!
 Ezúton szeretnék köszönetet mondani a füzesgyarmati 
Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek és Czakó Lászlónak az 
önzetlen segítségükért, akik 2022. január 11-én az esti 
órákban a Füzesgyarmat és Kertészsziget közötti útsza-
kaszon a hóakadályban elakadt járművek mentésében 
vettek részt.
 A riasztás után fél órán belül már a helyszínen voltak, és 
megkezdték a mentést. Több órás, áldozatos munka árán  
sikerült felszabadítaniuk az útszakaszt, útjukra indítaniuk 
az elakadt járműveket.
 A közútkezelő csak a riasztás után négy órával érkezett a 
helyszínre.

Köszönet a segítségért!

Köszönettel:
Egeresi István

Vezetőváltás a Csánki Dezső Helytörténeti Egyesületben
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2022. 02. 11. - Kis Dalma és 

           Kovács Gergő
2022. 02. 14. - Mogyorósi Ivett és 

           Tóth István

Gratulálunk a gyermekek születéséhez, és gratulálunk az iú pároknak!

SzületésekHázasságkötések
 
2022. 01. 14. - Olasz Olivér

2022. 01. 22. - Dávid Panna

2022. 01. 31. - Blága Bence

a helyi civil szervezetekkel partnerségben egy tartalmas 
nap alkalmával, ahol osztozhatunk egymás örömeiben, 
sikereiben. Ebben az évben adatokat gyűjtünk egy ősszel 
beadandó NEA-s szakmai pályázathoz, ami a tagság 
javaslata alapján az iskolatörténet feldolgozása lesz a 
kezdetektől a XX. század végéig.
 Természetesen a működésünk pénzbe kerül, amit 
tagdíjakból és pályázati támogatásokból tudunk biztosítani. 
Mivel ez utóbbi bizonytalan, kérjük a helytörténet iránt 
érdeklődő, az egyesület munkáját elismerő emberek 
segítségét, amit pártoló tagdíj vagy támogatás címen 

várunk az 54000052-10002429-00000000 számú 
számlaszámunkra vagy a pénztárunkba befizetni. Ezen 
kívül az SZJA 1%-ával is segíthetnek bennünket.  
    Csánki Dezső Helytörténeti Egyesület, Füzesgyarmat, 
                         adószámunk: 18385247-1-04
 Mindenkit szeretettel várunk az állandó vagy alkalmi 
kiállításainkra, rendezvényeinkre a Tájházhoz és a Sport 
utcai kiállítóhelyünkre! (érd: +3630/1710683)
Köszönöm a beszélgetést, további sok sikert a jövőben!

HJVKKI

Meghívók
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A Dareh Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tájékoztatója

Márciusi mérkőzések 
2022. 03. 06. 11:00 - DVSC II. - FÜZESGYARMATI SK.
2022. 03. 13. 14:00 - FÜZESGYARMATI SK. - DEAC
2022. 03. 20. 11:00 - ÚJPEST FC II. - FÜZESGYARMATI SK.
2022. 03. 27. 16:00 - FÜZESGYARMATI SK. - BKV ELŐRE.

Füzesgyarmati SK. NB III.

Füzesgyarmati SK. II. Megye II.
Márciusi mérkőzések   
2022. 03. 05. 14:30 - BÉKÉSI FC. - FÜZESGYARMATI SK. II.
2022. 03. 12. 14:30 - FÜZESGYARMATI SK. II. - KÖRÖSLADÁNYI MSK II. 
2022. 03. 20. 15:00 - KEVERMES SE - FÜZESGYARMATI SK. II.

Focihírek - Füzesgyarmati SK.


